



PRVNÍ KOLO MISTROVSTVÍ ČR MLADŠÍHO ŽACTVA - se pro mne stalo doslova noční můrou. Za celou dobu vydávání výsledkového servisu se mi nestalo, abych uveřejnil mylnou informaci hned dvakrát za sebou. Snad už se to nebude opakovat. Ve dnech 6. – 7. května bude v Hradci Králové bojovat o titul mistra republiky těchto dvacet celků:

Skupina A: KV Karlovarsko – VK Jirkov – **Happy Sport Opava** – VO Vítovice – Kladno volejbal

Skupina B: Znojmo – Slavia Hradec Králové – Sokol Letovice – VK Příbram – Spartak Velké Meziříčí

Skupina C: **Volejbalový spolek Ostrava** – Sokol Mnichovo Hradiště – Volejbal Sokolov – VK České Budějovice – Volejbal Kolín

Skupina D: Tesla Brno – Lvi Praha – SK Kojetín 2016 – **SVK Nový Jičín** – VK Choceň

V minulém servisu jsem mylně uvedl také postup celků Green a Red Volleyball. Tyto týmy skončily ve svých skupinách na čtvrtém místě a ze čtvrtých postupoval pouze nejlepší, tím byla Choceň

JAK ŠEL TÝDEN

Úterní podvečer začalo finále UNIQA volejbalové extraligy žen 2021/22, ale i série zápasů o třetí místo. První vítězství ve finálové sérii si z palubovky brněnského Králova Pole odvezly volejbalistky Prostějova. Z výhry se radovala i liberecká Dukla, která doma přehrála Olomouc, a je tak krůček od zisku bronzových medailí.

VK KRÁLOVO POLE – VK PROSTĚJOV 1:3 (24:26, 22:25, 25:18 a 17:25) stav série 0:1

Úvodní zápas finále play off nejvyšší volejbalové soutěže žen přivítala v úterý v podvečer velmi slušně zaplněná hala Vodova a týmy Králova Pole i Prostějova tak vstupovaly do zápasu mohutně povzbuzovány oběma tábory svých fanoušků. KP Brno se hned v úvodu utkání bohužel muselo vyrovnat s nečekaným výpadkem v sestavě – po nešťastném pádu totiž byla nucena palubovku opustit Simona Jelínková. Její spoluhráčky pak v celém zápase bojovaly v neskutečné atmosféře ze všech sil, první finálový bod ale uzmul po výhře 1:3 na sety Prostějov.

Daniela Digrinová (kapitánka VK Královo Pole): „Pro nás je to dnes zklamání, začaly jsme dobře všechny sety. Asi už se na nás podepsalo to, že jsme odehrály těžkou sérii s Olomoucí s třemi tie-breaky a trochu nám dochází síly, Prostějov měl o zápas méně, což se dnes ukázalo hodně. K tomu se bohužel přidalo na začátku zranění Simony, které nám v psychice taky nepomohlo. Do příštího zápasu ale musíme načerpat síly a jít do toho znovu naplno, musíme udělat méně chyb a líp podávat a já věřím, že na to máme, a že se o titul stále můžeme porvat.“

Richard Wiesner (trenér VK Královo Pole): „Dnes rozhodla zkušenost soupeře, spousta našich děvčat hraje finále poprvé, což se bohužel projevilo v naší hře, kdy jsme nedokázali předvést úplně svůj výkon, na který jsme zvyklí. Co se týká zranění Simony Jelínkové, tým má na to, aby tuhle situaci dokázal vstřebat. Přejeme si, aby Simča byla v pořádku a mohla zasáhnout do dalších zápasů – pokud to tak nebude, nedá se nic dělat, musíme hrát a bojovat bez ní.“

Simona Bajusz (kapitánka VK Prostějov): „Zápas byl pravděpodobně ovlivněný začátkem, kdy se zranila Simona, v první setu jsme se z toho oklepávaly oba týmy. Obě družstva hrála trpělivě a čekala na chybu soupeře. V rozhodujících momentech byl dnes důležitý servis.“

Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „Byl to vyrovnaný zápas, nicméně v něm byl patrný jeden velký rozdíl, a to byl útok krajních hráček. To dnes rozhodlo.“

VK Dukla Liberec – VK UP Olomouc 3:1 (25:19, 22:25, 25:18, 25:17)

stav série 1:0

Veronika Dostálová (kapitánka VK Dukla Liberec): „Říkáme stále, že hrajeme o medaile, tak jsme to dnes i ukázaly. Využily jsme domácího prostředí, zatláčily jsme Olomouc ve všech setech, v tom druhém setu nás zase oni trochu dotáhly, ale my jsme se nevzdaly. Potom jsme ukázaly naši herní převahu. Nyní rychle nabrat všechny síly a dokončit vše v pátek. Ještě bych chtěla poděkovat všem divákům, kteří nás přišli povzbudit.“

Libor Gálík (trenér VK Dukla Liberec): „Vedeme 1:0, série ještě nekončí. My potřebujeme ještě jedno vítězství. Dnešní utkání si myslím, že jsme zvládli. Hlavně v hlavách jsme si to pořádně srovnali, po té velmi vyrovnané semifinálové sérii a konečném zklamání. Myslím si, že takovou hrou můžeme získat i ten druhý bod.“

Barbora Gambová (kapitánka VK UP Olomouc): „Myslím si, že na nás dnes byla trochu vidět únava z té Izraele
Martin Hroch (trenér VK UP Olomouc): „Gratuluji Liberci k vítězství. Dnes jsme nenašli recept jak na jejich útok, byli jsme prostě slabí ve všech herních činnostech. Je to jenom na nás, abychom se do odvety zvedli, zvedli hlavu a u nás doma se pokusili vrátit tu sérii do třetího rozhodujícího zápasu.“

Do Izraele odlétá
reprezentační kádr
Jirky Zacha – U18.

Tentokrát je
hráčské zastoupení
našeho regionu
nulové. Pouze
v širším kádru se
objevil na liberu
Štěpán Míček
z klubu Green
Volley F-M. ME se
koná ve dnech 9. –
17. července
v gruzínském
metropoli TBILISI



Velká radost pražských Lvů, potřetí zdolali Jihostroj a jsou ve finále



Pražští Lvi potřetí v řadě přehráli
v semifinále play-off extraligy mužů
2021/22 českobudějovický Jihostroj
3:0 a po výsledku 3:1 v semifinálové
sérii si zahrají s Karlovarskem
extraligové finále. V něm se
představí poprvé v krátké klubové
historii. Klub z Prahy v něm
nestartoval dlouhých 29 let.

**Jakub Janouch (kapitán
Lvů):** „Rozhodlo naše větší nasazení i to,
co nás zdobilo celou sérii. Mluvíme o
servisu a následné obraně. Kluci na bloku
opět odvedli parádní práci. Jejich výkon
zvedal sebevědomí celého týmu a
nabalovaly se na něj další činnosti.
Děkujeme fanouškům a chceme uspět i ve
finále.“

Tomáš Pomr (trenér Lvů): „Moje
hodnocení musí být více než pozitivní.

Uvědomovali jsme si důležitost utkání, a přesto jsme ho znovu vyhráli 3:0. Volejbalisté Jihostroje už neměli co ztratit,

tlačili nás a my jsme to ustáli. Děkuji hráčům, skvělým divákům i všem lidem v našem klubu. Věřím, že pro ně jde o odměnu za jejich výbornou práci. Těšíme se na finále.“

Radek Mach (kapitán Jihostroje): „Chtěl bych pogratulovat soupeřům, hráli výborně. Celá tato série se odvíjela od dohrávání vysokých balonů, v nichž měli Lvi jasnou převahu. Stejně tak byli lepší na servisu.“

René Dvořák (trenér Jihostroje): „I já gratuluji soupeřům k zasluženému postupu. Opět se projevila převaha Lvů v útoku, především na kulech. Tam jsme nejvíce zaostávali. Teď musíme překonat zklamání a soustředit se na sérii o třetí místo.“

VK Lvi Praha – VK Jihostroj České Budějovice 3:0 (25:17, 25:22, 25:20)

konečný stav série 3:1

Kvalifikace ME U18 2022 – Tel Aviv (ISR)

Portugalsko – Česká republika 0:3 (21:25, 12:25, 16:25)

ČR: Vítámvás, Pastrňák, Černý, Brichta, Pitner, Tóth, libero Tláškal. **Střídali:** Chromec, Novák

kapitán Matěj Pastrňák: „První zápas na kvalifikaci je vždy těžký, museli jsme se dostat do tempa. První set byl nejvyrovnanější, ostatní sety krom začátků jsme soupeře přehráli a zvítězili 3:0.“

trenér Jiří Zach: „Klasický úvodní zápas, kde jsme zaplatili daň za nervozitu a částečné podcenění soupeře, který byl fyzicky horší, ale nakonec jsme vše dotáhli do zdárného konce.“

Bronz putuje do Liberce, ve finále se Královu Poli nedaří přelstít rozjetý Prostějov



Bronzové extraligové medaile patří volejbalistkám Dukly Liberec. Severočesky po domácím vítězství nad Univerzitou Palackého Olomouc vyhrály v sérii o třetí místo také v odvetě na Hané a po překvapivém semifinálovém vyřazení je hřeje alespoň bronz. Na Olomouc po domácí porážce 0:3 zbyla jen čtvrtá příčka.

VK UP Olomouc – VK Dukla Liberec 0:3 (16:25, 17:25, 12:25)

Barbora Gambová (kapitánka VK UP Olomouc): „Po smolně ztraceném semifinále jsme už nedokázaly najít fyzické a morální síly a více zabojovat o bronz, přestože jsme jej opravdu chtěly. Moc děkuji našim fanouškům za jejich podporu během celé sezony.“

Martin Hroch (trenér VK UP Olomouc): „Strašně těžko se mi to hodnotí, protože jestli se za nějaké utkání této sezony jako trenér stydím, tak je to právě toto poslední. Navíc když jeho průběh, výsledek a náš výkon neodpovídaly tomu, na co tento kádr má. Odhodlání hráček bohužel zůstalo v šatně a když ještě přišlo rychlé zranění naší největší

bojovnice Zuzy Šepelové, nenašel se nikdo, kdo by to na hřišti vzal na sebe. Chyběla energie, nadšení a nasazení a k tomu jsme měly velké problémy na příhrávce. Z toho všeho pramenila naše až příliš hladká porážka.“

Veronika Dostálová (kapitánka VK Dukla Liberec): „Jely jsme sem s očekáváním těžkého zápasu, ale naštěstí jsme si v každém setu vypracovaly dostatečný náskok, který se už soupeři nepodařilo smazat. Chtěly jsme v této sezoně víc, ale teď jsme šťastné za bronzové medaile.“

Libor Gálík (trenér VK Dukla Liberec): „Pořád nás ještě hodně mrzí ztracené semifinále, ale máme medaili a jsme za ni šťastní. Holčkám za to gratuluji. Dnes jsme zvládli nervózní začátek zápasu a byli jsme v něm o něco lepší. Domáci pak už asi nenašli morál a já jsem rád za výhru ve třech setech.“

VK PROSTĚJOV – VK KRÁLOVO POLE 3:0 (25:19, 25:22 a 25:16) stav série 2:0



Prostějovské volejbalistky se valí skrze play off extraligy žen ČR 2021/22 jako pověstný parní válec. V druhém utkání finálové série přejely brněnské Královo Pole v hale Národního sportovního centra PV jasně ve třech sadách, zvýšily tím zápasové skóre na 2:0. A už v pondělí odpoledne mohou venku dokonat svou nádhernou titulovou pohádku rozhodujícím třetím triumfem!

Simona Bajusz (kapitánka VK Prostějov): „Asi jsme čekaly, že Královo Pole dnes bude víc vzdorovat. První set byl dlouho vyrovnaný, soupeř dokonce vedl, ale potom nezvládl koncovku. My jsme si pomohly servisem, začaly hrát líp a zbytek utkání měly pod kontrolou. Holčkám z Brna se naopak nedařilo, chvílemi byly zbrklé, zápas jim nevyšel. My jsme samozřejmě moc rády za domácí vítězství, vedeme už 2:0. A doufám, že sérii hned v pondělí ukončíme.“

Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „Do dnešního zápasu jsme vstoupili solidně, nedělali moc chyb. Zatímco soupeř dost riskoval na podání, což mu moc nevycházelo. My jsme pak převzali iniciativu především útokem. Naše krajní hráčky byly opět lepší, než ty na straně Králova Pole. A tři nula jsme myslím zvítězili zaslouženě. Teď už máme velkou výhodu, ale série ještě zdaleka neskončila. Musíme se maximálně připravit na třetí zápas v Brně.“

Daniela Digrinová (kapitánka VK Královo Pole): „Gratuluji soupeři k dnešnímu vítězství. Já si myslím, že Prostějov hraje v téhle sérii výborně, sebevědomě, dělá málo chyb a je to obrovsky těžký soupeř. Přesto věřím, že ve třetím utkání doma ještě zabojujeme, abychom celou sérii otočily na naši stranu.“

Richard Wiesner (trenér VK Královo Pole): „Nedařilo se nám během většiny zápasu řešit herní situace tak, jak to vycházelo během celé sezóny a jak to umíme. Projevují se menší zkušenosti řady hráček, nedokážeme si volejbalově poradit hlavně ve chvílích, kdy nám to přestane jít. Na zranění Simony Jelínkové z předchozího utkání bych nic nesvaloval, tohle i jiné nedostatky se určitě dají řešit do dalších střetnutí série. Zatím jsme recept na Prostějov nenašli, ještě to ale zkusíme.“

U18 v Izraeli Česká republika – Rumunsko 3:1 (28:26, 25:22, 20:25, 25:17)

kapitán Matěj Pastrňák: „Začali jsme těsnou výhrou v prvním setu. Druhý set jsme zvládli, ale ve třetím setu soupeř zabral a my jsme trošku ubrali a ten set prohráli. Ve čtvrtém setu jsme se dostali do naší hry a vyhráli.“

trenér Jiří Zach: „Soupeř, který včera v utkání s Izraelem nepodal dobrý výkon, tak proti nám předvedl naopak velice dobrý a my jsme se s tím dlouho nemohli vyrovnat. Nakonec jsme ztratili set, který nás mrzí, ale dotáhli jsme to do vítězného konce.“

Víkend se nesl ve znamení kvalifikací a druhého kola Mistrovství ČR mladších žaček

- Druhé kolo MČR mladších žaček vystavilo stopku všem celkům našeho kraje. Ve skupině E obsadil Sokol F-M sedmou příčku, ve skupině D SVK Nový Jičín příčku osmou. Nejlépe se vedlo celku ŠSK Bílovec, který ve skupině A skončil na čtvrté pozici. Pokud se nezmění počet týmů na finálovém turnaji v Táboře, bude náš kraj bez jediného účastníka
- Kvalifikace o první ligu mužů. Dle rozpisu soutěží ČVS by v baráži mohlo startovat až šest celků. V praxi se ovšem přihlásily pouze tři týmy – vítězové druholigových skupin BCD. Hrál se v Brně a pořadí je následující: 1.TJ Praga, 2.Blue Volley Ostrava, 3.TJ Sokol Brno – Jih
- Ve druhé lize mužů pořádal kvalifikační skupinu D celek VK Kojetín 2016. V ní startoval vítěz našeho krajského přeboru, celek VK Ostrava B. V peletonu pěti týmů obsadil čtvrtou příčku. Vítězem skupiny se stalo domácí družstvo VK Kojetín 20016
- Ženská kvalifikace druholigové skupiny D se hrála v Ostravě a vítěz našeho krajského přeboru – TJ Ostrava C uspěl. Za ním skončily celky TJ OP Prostějov, VK Polanka nad Odrou a Šumperk
- V dívčích složkách se škála republikových soutěží juniorek a kadetek rozšiřuje o třetí rovinu – za extraligou a první ligou se otevírají druhé ligy. V kategorii juniorek vítěz našeho krajského přeboru – VK Karviná v baráži po porážkách s Olomoucí a Dolním Újezdem 0:3 neuspěl. V kadetské kategorii pořádal kvalifikační skupinu C vítěz našeho krajského přeboru TJ Ostrava B a tuto skupinu vyhrál před týmy Svitavy C, SVK Nový Jičín a Kojetínem

V povelikonočním týdnu se odehrály také turnaje Čtverek staršího žactva OVS F-M

Skupina A se hrála Palkovicích: 1.Red Volley FnO A, 2.Red Volley FnO B, 3. ZŠ Janovice, 4.TJ Sokol Palkovice
Skupinu B pořádal Red Volley: 1.KV Kopřivnice, 2.TJ Sokol Fryčovice, 3.VSO-ZŠ Brušperk, 4.Red Volley FnO C

Okresní přebor mužů OVS F-M: Nýdek-Třanovice 2:3, Raškovice A–Metylovice 3:0, Raškovice B – Mosty u Jablunkova 3:0. Soutěž končí posledním kolem tento čtvrtek

V soutěži žen téhož okresu schází dohrát jediný zápas – derby „přes kopec“ Metylovice-Kozlovice

V městském přeboru Ostravy je v čele triumvirát Sokolů Bohumín, Svinov a Stará Bělá

V Janovicích, dne 25. dubna 2022

Zapsal Brouk z Janovic